
 

Exercice 38
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d'où half n q x x Etr Vecthe e
en particulier divulcalf1 1

image
on sait que Im f Vert f110,01 f10,401 f10,0 D
donc Im f Veut 111,1 1 1,3 111,1

Vert 111,1 1 1,3

dim du f 2 basede Imlf

2 g IN IN gloryg x 2g y x z

variantederédaction par lesmatrices

la matrice de g dans la base canonique de R est A

noyau X Ig C KalA AX

il
donc KenA 0ns donc g estinjecte et commec'stunende

morphisme elle estautomatiquementsurjective thin du rang
image y estsurjective donc Im g IRB



la bijectivité deg se voyait sur sa matrice A
en observantque A estinversible

det A 1 différent des

3 h 1N IR hln.gg
xtytznozauUaCh myz EIN axytz

Vect typo L za d unplans
dim Un f L

image évidemment Inth IR

Inch doit être un sous espacevectoriel de IR
il n'y a que o et R et cen'est clairementpasLa
puisque h n'estpasidentiquement nulle

4 k W R klx.gl n s ai g
Keck go clairement donc la Minjective
Dule Vect http blaD

Veut 1 o r o 1,1 d'un 2

basedeDnlf

5 ftg W R ftg myg fln.gg tgln y z
Lutz z n y z at I y z x 2g z nt z

donc ftg xp g 2x 3g y x z 2x 3y 2g
etc
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hog n g h x 2g y ntz fr 2g y n z
2x 3y z

her lh.gl un plan de IN dim 2
comme pour le

Dnt hog IR

7 oups on l'a déjà quasiment fait
g a b et il suffit d'inverser la matrice de z

a là ait t III
Jésus
z a 2b c

mil X t ME X
donc ceci est A

d'où g a b c a 2b b a 2b c


